

Автор: Агентство "Интерфакс-Юг"  
29.10.2014 23:55

---

**29.10.2014 23:20:54 MSK** Краснодар. ИНТЕРФАКС-ЮГ - Губернатор Краснодарского края Александр Ткачев предложил бизнес-сообществу Новороссийска найти возможности для финансовой поддержки городской футбольной команды "Черноморец", сообщила пресс-служба администрации Кубани.

**\*\*\*"Поводом послужило открытое письмо болельщиков, которые обеспокоены нестабильным финансовым положением клуба. Будущее футбольного клуба А.Ткачев также обсудил в телефонном разговоре с мэром города-героя Владимиром Сияговским (который сейчас отдыхает от службы, причем одновременно с десятками других местных чиновников - "Новороссийские известия")", - говорится в сообщении пресс-службы.**

Автор: Агентство "Интерфакс-Юг"  
29.10.2014 23:55



Автор: Агентство "Интерфакс-Юг"  
29.10.2014 23:55

---

~~Власти Краснодарского края и Новороссийска не комментируют сообщения о возможном сокращении бюджета на 2015 год.~~